i
I
T
Tl
P=ai
I

1. ¥4
kB4 ARE) EFAGD B MR (BRI ERR) 55
BT AT “HEBARETARREITSI2F MO L (REN _LF ) HEHATE )

2. ¥HENRE
ARE LRI BT Folia KaR

1) FH4
2) JEATHIR 336 HH H &% 74 3529H
E 4 84 2H27H

3) WErEMA
AREHIT, ARE EHti I VT BRI OB A o) N BREEHE B ERGR

BEITH)ZEEANLTHEBTH D,

4) EHBNE
- KA DO ESHRA 15K

EtrEE T R



PRGN ER

XG4 | A EWACGDB A () BREEEXIERR) 35 ER B
H H 1K O [E B R A
THH - TR - R 7 ¥ & 4 %A OB N AR
FI17KD D [E B A 2V 1 13, 270, 440
TR 17KH O [E B A X 1 13, 270, 440
A 2V 1 347,650 | FHEHE(H
1 =
HRIHA =X 1 531,920 | SCHEKFHAT - B H D A
1 X
LU AR O = ! 796,350 | AL
1 X
BLHIFR A B O K &
1 X
B Hh A = 1 4,275,200 | [#EkFHA
1 X
FEA BAVERRFR AT, BEGAERGER AT, Ml AR
o7 R AT
IR A
1 X
WAL, KRR, AR AR
T O
1 X
FE., EAEREORE., TEIRY.
OO EY O E
HAERERLVE LD =X 1 3,922,150 | AEMER LV ELD
1 X
T NAGHABTEE BE O BT
1 =
AT A~DANT]
1 =
5 . L = 1 423,130 | &2 - 30
1 =
PR — FOFFMT = v 7 2 1 2,397,300 | {IBREEEB S — b OFFHF = v

-1- EtrEE T R



EW4 | A EFAGOBMGEA (A1) BRBEAER) 5 ER i BRES
H H )1 7K O E B GHA
B E I % i 3 B {7 * 4 %A OB N R
1 =
o % 576, 740 | WEEMER
1 =
3@ = 874, 420
i (A - FHEER) =X 874, 420
ees = 739,000 | fIAE
1 =
i 5 [\
BITREERIFT &t ek
1 =
7 KA Y — 2 [EfEE
2 BR Rl SR SRR = 135, 420 | ZABRARL SR SLVERL
1 3
[R5 = 402, 758
[R5 3¢ = 402, 758
ik A = 210,758 | fik# (FF+E - fEiAHE)
1 =
%%E}Z%lﬁlﬁzﬁk% it: 192, 000 %%Eﬁ%%f’?ﬁi%
1 =
EERM (2 OMFEMmER<) = 14, 547, 618
Z O JFAf =X 7,617, 007
— A B =X 11, 935, 375
SEVS A = 34, 100, 000

EtrEE T R



